[TuCbMeHHbIe NPUEMBI
YMHOXEHMUS.

YpoK MateMaTukun B 4 KJlacce
MQOY EcuHckas cuw, P>xeBCKnUn panoH
Yuntenb CanbHukoBa A.B.




Llenn ypoka:

o [M0O3HAKOMUTL y4dalnMxca C NpMeMoM

MMCbMEHHOIo YMHOXEHUHA
MHOIMO3HA4YHOIo0 4UnNcCJiia Ha
o4AHO3HAa4YHOE YNC/O, BKJ/TKO4Ha4A
YMHOXEHNE MMEHOBAHHbLIX HUNCEIJI.

o 3aKpennaTb YMeHue paccyxXaaTb,
AenaTtb BbIBOAbI.

o CoBepLlleHCTBOBAThb
BblYUCNTENIbHbIE HABbIKMU,
PACLUUNPATb KpYyro3op AeTeun.




Enb- cumBon HoBoro roaa.

o 1840
o 1700
0 1492
o 19




«[ MMHacTunka yma»

n 2076901, 20780,208999, 2078093
2) 2608+529+392+271=3800

3) 3ajaada: B ceMbe Tpu cecTpbl: TaH4,
CBeTa 1 MapuHa. TaHa He cTapLlle
MapuHbl, a CBeTa He cTaplie TaHMu.

KTO n3 cecrtep ctapue Bcex? KTo
MJlaAlle Bcex?




Bcerna nu B Poccun HoBbIv roa
oTMeYyanu nepBoro ssHeaps?

o B Poccuum co BpemMeH BBeaAeHUA
XPUCTUAHCTBA, HAYNHaANW
netToncyncrieHne nnu c MmapTa, unm,
pexe, co aHA CeaToun lNacxu.
Bennknm KkHa3b NoaHH TpeTun B
1492 rogy oKOH4YaTeNIbHO yTBEpPAWU
CUMTATb 3a Ha4yano Kak

LEPKOBHOI0O, TaK U rpa)naHCcKoro
roga, 1 ceHTa6pA.




PacnpegenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHWUS.

o (A+B) xC=AxC+BxC

o 576 x9 =(500+ 70+ 6) x9 =
=500x9+70x9+6x9 =

= 4500 + 630 + 54 = 5184




[ IMNCbMEHHbIE I'IpI/IéMbI YMHOXEHNA.

~ 9
6 6«9=54 54
¥0 ¥0x9=630 630

500 500+ 9=4500 %




o 1700 roay uapsb lNéeTp lNepBbiN
n3aan ykas, B KOTOpoOM OH
3anpeuian otMeydyaTb HoBbIN o4
nepBoro ceHta6ps. N Bo3BecTun
HapoAy, YTO OTHbIHE HoBbIM roA
6byayT oTMedaTb [lepBoro sstHBaps.




ANropuTM peLLeHuns.

1. 3aMeHI0 KpynHble eanHuL bl
MEeNKNMU.

». BbINONHIO YMHOXEHME HaTypasbHbIX
yumcen.

3. 3aMEeHI0 MeflKne eanHuLbI
KPYMNHbIMU,




[Nen Mopos

den Mopo3 Ha caMoM gene
cywecrtsyeT. [laTon ero
poXaeHmna cumtaetca 18
HOs1I6pst . B NpuBbIYHOM
anst Hac obnuke nobporo
N CUMNATUYHOIO CTapunyka
Hen Mopo3 nodaBuacsa B
1840 rogy. XXueét [len
Mopo3 B ropoae Benukun
YcTtor. PaboTaeT aeaylwka
BCero oaHy
NpeaHOBOroAHIOK Headesto
B rogy, BCE ocTtanbHoe
BpeMs OH OTAbIXaeT U
FOTOBUTCA K cliegyrowemy

roay.




Cxema 3agayuu

NNaTed ANA  MackapagHbie 0CTAN0CH
neboyek KOGTHMbI

‘_— —

NAN0180¢M 4020 ¢M ?



[1lporpammsbl peLlueHus.

) X 2) + 3) -

1) X 2) -




o CerogHsa onga Hac
NPUBbLIYHO, YTO
HapaaHasa €nkKa CTouT
AoMa. A paHblle eflb
CTaBWJIN TOJIbKO B
AoMax boraTtbix
nwoaen. N Tonbko ¢
1852 ropna énkun ctanu
rNTaBHbIM yYKpalleHnem
yJiny, 1 AOMOB BCeX
nwoaen.




Tor ypoka:

o Kakme npuMepbl Mbl YYUJIUCH
cerogH4s pelwaTtb Ha ypoke?

o Kak BbINOJIHUTb YMHOXeHUe ntoboro
MHOIMO3HAYHOI0 4Ymncrsia Ha
OAHO3HA4yHoe?




